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Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése alapján kérdést kívánok intézni a Közigazgatási és Igazságügy i
Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium irányítójáho z

„Milyen büntetésre számíthatnak azok a cégek, akik nem teljesítették a privatizáció s
szerződésben vállalt környezetvédelmi és biztonságtechnikai kötelezettségvállalásukat? ”

címmel .

A kérdésre írásbeli választ kérek!

Tisztelt Miniszter Úr!

Az alumíniumipari cégeket a rendszerváltást követően a jelenlegi tulajdonosok úgy tudták szint e
fillérekért megszerezni, hogy a privatizációs szerz ődésben nagy értékű környezetvédelmi beruházások
végrehajtására kötelezték magukat.

A Kormányzati Ellenőrzési Hivatal februári közleményében arról tájékoztat, hogy az alumíniumipar i
cégeket érintő ellenőrzése elsősorban ezen kötelezettségvállalások teljesítését vizsgálta .

A vizsgálat jelenlegi fázisában is már több feljelentést tett a Kehi, többek között a vörösiszap -
katasztrófáért felelős Mal Zrt ., a MOTIM Zrt., a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., a Forrás Nyrt . ,
valamint a közép-dunántúli és az észak-dunántúli környezetvédelmi hatóságok ellen .

Tisztelt Miniszter Úr!

A Mál Zrt . szerződésével kapcsolatban kiderült, hogy a cég 1997 és 2010 között mindössze 1 .2
milliárd forint értékű környezetvédelmi beruházást tud igazolni számlákkal, miközben 4 .4 milliárd
forintról nyilatkozott az ÁPV Rt.-nek, illetve a Magyar Nemzeti Vagyonkezel ő M. felé évente
benyújtott beszámolóiban.

Ez véleményem szerint kimeríti a privatizációs szerződés megszegését, a csalás, közokirat-hamisítá s
valamint a hűtlen kezelés bűntettét. Az ügyekben összesen tizenkét feljelentést tett a Kehi, a kérdés ,
hogy mi lesz mindezek következménye .



Kérdezem tehát a tisztelt miniszter urat, hogy milyen büntetésre számíthatnak azok a cégek ,
akik nem teljesítették a privatizációs szerződésben vállalt környezetvédelmi és
biztonságtechnikai kötelezettségvállalásukat, valamint szándékosan hamis adatoka t
szolgáltattak a hatóságoknak, ezzel becsapva és veszélybe sodorva a magyar embereket ?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2012.03 .21 .

Tisztelettel :

Ferenczi Gábor
Jobbik
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